



危月莹

首席投资产品专员

郭子杰

ETF销售经理

Kester: Yvonne，现时内地香港两地经济及文化交流日益频繁，生活及交通都愈来愈方便。

Yvonne: 没错，Kester！无论港人北上消遣到深圳吃火锅，还是内地居民到香港喝杯港式奶茶，都不是问题，两地居民生活已经「互联互通」！

Kester: 你知道吗？其实两地股市早在10年前已经「互联互通」！内地及香港两地的投资者，现在可以直接认购对方市场的部分股票产品。在2022年，ETF正式纳入互联互通机制，简称「ETF通」，进一步丰富两地投资者的跨境投资选择！

Yvonne: 当合资格ETF被纳入ETF通的产品范围后，内地投资者可通过南向ETF通投资香港的ETF。同样地，香港投资者也可以通过北向ETF通投资内地的ETF。

Kester: 随着ETF通的推出，跨境投资就可以更灵活变通！要成为合资格南向通ETF，审批过程非常严谨。不论产品类型，上市时间，资产规模，以及本港上市的股票权重占比等等，都有严格要求，需要「过五关，斩六将」才可以成为合资格产品。

Yvonne: 因此，ETF通产品都是精挑细选的。恒生投资作为首批纳入此计划的ETF管理人，截至目前，于南向通ETF名单中，一共有3只分别追踪不同香港旗舰指数的ETF，有助内地投资者捕捉香港ETF市场机遇！

从数据上看，南向ETF通自2022年7月推出以来，日均资产管理规模也有显著增长，发展可以说是相当蓬勃。

由于两个市场的ETF产品设计、投资策略和风格存在一定差异，所以ETF通的出现有助两个市场的产品互相补足，丰富投资者的投资选择。



恒生投資

HANG SENG INVESTMENT

Kester: 以南向通为例，内地投资者无法经沪深港通直接投资当中某些耳熟能详的股票。而ETF通的出现，就可以为投资者，间接捉紧这些股票带来的回报机遇。

Yvonne: 整体来说，我们相信ETF通有助提升ETF的产品规模及流动性，从而推动ETF市场的长远发展。我们预计投资者对ETF通的兴趣随着整个生态链不断地优化后，会变得愈来愈踊跃。

而我们作为香港最大ETF管理人的恒生投资，也会紧贴市场政策，为投资者继续提供优质的投资产品！

Kester: 想要了解更多关于ETF及投资信息，请浏览恒生投资官方网站或关注恒生投资的领英公司专页，下集再见！



免责声明

本内容由恒生投资管理有限公司（「恒生投资」）编制并只作参考之用。在发布内容时，内容的某些内容是从恒生投资认为可靠的来源获得和准备的，而本文中包含的意见仅供一般参考。恒生投资不担保、保证或代表内容的准确性、有效性或完整性。本文件所包含的资讯仅供参考而未经独立核实。对于本文件中包含的任何资讯、预测或意见的公平性、准确性、完整性或正确性，恒生投资不作任何明示或默示的保证、陈述、担保或承诺。恒生投资对于本文件或任何资讯、预测或意见及其所依据的基础的使用或依赖不承担任何责任或义务。恒生投资保留权利于任何时候更改任何资料无须另行通知。恒生投资严禁以任何方式修改本文件的任何部分或用此内容重新发布。本内容为恒生投资意见，并不是要约、招揽，也不构成对任何人交易或投资任何投资产品的建议。

本文件不构成投资研究，也不旨在提供专业投资或其他建议。投资者应自行评估本文件中所含资讯和意见的相关性、准确性和充分性，并进行其认为必要或适当的独立调查。投资者在作出任何投资决定前，应仔细阅读有关投资产品之销售文件（包括风险因素之全文及收费详情）。投资涉及风险（包括可能会损失投资本金的风险），投资产品价格可升可跌，过往表现未必可作为日后表现的指引。本文件中所提或讨论到的投资可能不适用于所有投资者。投资者如对本内容或投资产品(包括其说明书)有任何疑问，应寻求独立及专业意见。恒生投资不会就因任何人士不当使用本内容而造成的任何成本、索偿、费用、罚款、损失或法律责任而承担任何责任。

恒生投资所管理的投资产品的投资目标或投资政策可能与本内容提及的目标或市场相关。

在未获得恒生投资的书面许可下，不得复制本内容或以任何方式储存或发放本内容或自行使用「Hang Seng Investment Management Limited」、「恒生投资管理有限公司」、「恒生投资管理」、「恒生投资」或任何载有该名称的标记。

恒生投资和恒生指数有限公司及其他指数公司(共称「指数公司」)属于独立运营公司，恒生投资意见并不代表指数公司的意见。恒生投资并不可以控制或影响指数公司的任何决定或看法。

本内容并未经香港证券及期货事务监察委员会审核。